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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 315 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 17-04-2024 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 

19348/12-04-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με 

τη µε αριθµ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος 

Κων/νος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Διαμάντος Κωνσταντίνος και  

8) Αδαμόπουλος Αθανάσιος. 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Τζατζάκης Φώτιος, 

Ανδριτσόπουλος Ανδρέας και Νταής Παναγιώτης. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Τη από 22-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Δημάρχου κ. Μαμάκου Αθανασίου, η 

οποία έχει ως εξής: 

Η λήψη απόφασης από τη Δημοτική Επιτροπή για την Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για 

τη συνδιοργάνωση μουσικοχορευτικής εκδήλωσης της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Λάρισας με τον 

σύλλογο Μ.Ε.Σ Αγίου Θωμά, εκτός ημερήσιας διάταξης, στη συνεδρίαση της 24ης-4-2024, 

θεωρείται αναγκαία,  λόγω των αργιών της Μεγάλης Εβδομάδας και της εβδομάδας μετά το 

Πάσχα. 

 

4. Την από 22-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Δημάρχου κ. Μαμάκου Αθανασίου, η 

οποία έχει ως εξής: 

Η λήψη απόφασης από τη Δημοτική Επιτροπή για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για 

τη διοργάνωση του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ Junior 2024 που 

θα πραγματοπο ιηθεί στη Λάρισα, εκτός ημερήσιας διάταξης, στη συνεδρίαση της 24 ης 4 2024, 

θεωρείται αναγκαία, λόγω των αργιών της Μεγάλης Εβδομάδας και της εβδομάδας μετά το Πάσχα. 

 

5. Την από 23-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/νσης Πολιτισμού & Αθλητισμού, 

Τμήμα Αθλητισμού, η οποία έχει ως εξής: 

Επειδή έχει λήξει η σύμβαση ΕΡΓΟΥ, και οι συμβάσεις εργασίας των Ναυαγοσωστών έτους 

2023 στη Δημοτική Πισίνα Νεάπολης ,και η δεδομένη και  αυξημένη επισκεψιμότητα και χρήση 

των υδατοδεξαμενών από τους πολίτες του δήμου μας κατά τους θερινούς μήνες (ιούνιο έως 

Σεπτέμβριο), τα παιδιά και οι έφηβοι λόγω της λήξης της σχολικής χρονιάς, η έναρξη του θεσμού 

«ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ», δημιουργείται άμεση ανάγκη για την αντιμετώπιση 

κατεπειγουσών εποχικών, κάλυψης θέσεων ναυαγοσωστών και συγκεκριμένα: συνολικού αριθμού 

τεσσάρων (4) ατόμων, 

Πρέπει να βγει μία ανακοίνωση – Πρόσκληση για Ναυαγοσώστες, και η οποία θα πρέπει να 

έχει ολοκληρωθεί έως 30/05/2024. 

Επειδή παρόλο που οι η διαδικασίες για την έναρξη των διαδικασιών ξεκίνησαν από 

11/04/2024 και οι απαντήσεις από τα διάφορα τμήματα που εμπλέκονται (οικονομικό – λογιστικό –

ισολογισμού) παρελήφθησαν 19/04/2024. 
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Επειδή Το επόμενο στάδιο είναι η απόφαση της οικονομικής επιτροπής η οποία συνεδριάζει 

συγκεκριμένη ημέρα και  

Επειδή την επόμενη εβδομάδα ξεκινάει η Μεγάλη Εβδομάδα και ο εορτασμός του Πάσχα, 

Μεσολαβεί και ο εορτασμός της Πρωτομαγιάς που έχει μεταφερθεί για τις 07/5/2024 και 

μειώνονται αισθητά οι εργάσιμες ημέρες γίνεται επιτακτικό να τρέξουν οι διαδικασίες και οι 

αποφάσεις. 

Επειδή σύμφωνα με τις διαδικασίες των προσλήψεων, Ανακοινώσεων, αιτήσεων, ενστάσεων, 

αναρτήσεων στην Διαύγεια, αποφάσεων επιτυχόντων, προσλήψεων, αναρτήσεων διαύγεια, Εργάνη 

οι ημερομηνίες και ο χρόνος στενεύει σημαντικά και υπάρχει κίνδυνος να μην έχε ολοκληρωθεί  η 

όλη η διαδικασία έως 30/05/2024, με κίνδυνο να μην έχουμε Ναυαγοσώστες με την έναρξη 

λειτουργίας της πισίνας, 

αιτούμαστε αφού λάβετε υπόψη τα ανωτέρω και σας καλούμε  

1.να εντάξετε το θέμα άμεσα στην επόμενη συνεδρίαση όποτε πραγματοποιηθεί και  

2.να εγκρίνετε την πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών 

αναγκών με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης και τα 

αντίστοιχα τυπικά προσόντα για την αντίστοιχη χρονική περίοδο. Για την Ναυαγοσωστική κάλυψη 

της δημοτικής πισίνας Νεάπολης του Δήμου Λαρισαίων 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων: 

 

1. Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για τη συνδιοργάνωση μουσικοχορευτικής εκδήλωσης 

της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Λάρισας με τον σύλλογο Μ.Ε.Σ Αγίου Θωμά, ενόψει του 

εορτασμού του Αγίου Θωμά την Κυριακή 12 Μαΐου 2024. 

2. Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για τη διοργάνωση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος 

Αντισφαίρισης Junior 2024, που θα πραγματοποιηθεί στη Λάρισα. 

3. Έγκριση πρόσληψης προσωπικού για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών 

αναγκών έτους 2024, για ναυαγοσωστική κάλυψη της δημοτικής πισίνας Νεάπολης του 

Δήμου Λαρισαίων. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΏΤΗΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 


